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Medailisty, mladé sportovce, kteří reprezentovali Liberecký kraj na Hrách III. zimní olympiády
dětí a mládeže České republiky 2008 ve Zlíně, odměnil včera  v sídle kraje náměstek hejtmana
Petr Doležal, pověřený vedením resortu školství,. mládeže, tělovýchovy a sportu LK.
Slavnostního setkání se sportovci, trenéry a rodiči závodníků se zúčastnila také Zuzana
Kocumová, která byla vlajkonoškou výpravy, a předseda Krasjského sdružení ČSTV LK Vladimír
Boháč.

„Byl to velký úspěch našich mladých reprezentantů, kteří zvítězili s náskokem více než stovky bodů a
přivezli 45 medailí,z toho 20 zlatých, 11 stříbrných a 14 bronzových,“ uvedl náměstek hejtmana.

(menší
rozlišení)

„Věřím, že mnozí z účastníků nás budou znovu reprezentovat v roce 2010,
kdy budeme tuto zimní olympiádu pořádat u nás, a potom i v roce 2011, kdy se
v Libereckém kraji bude konat Evropský zimní olympijský festival mládeže
(EYOWF),“ doplnil.

 Český olympijský výbor pověřil pořádáním her tentokráte Zlínský kraj. Obavy, které zprvu
zavládly vzhledem k nevlídnému počasí, byly na poslední chvíli zažehnány, a tak se mohlo sejít
ve Zlínském kraji na devět set sportovců ze všech čtrnácti krajů České republiky.

(menší
rozlišení)

Soutěžilo se v jedenácti disciplínách, z toho devět bylo sportovních (lední
hokej, rychlobruslení, krasobruslení, klasické lyžování, alpské lyžování,
biatlon, skoky, severská kombinace, snowboarding) a dvě kulturní (folklorní
zpět a folklorní tanec). Devadesáti devíti členná výprava Libereckého kraje,
která byla složená ze sedmdesáti osmi sportovců, patnácti trenérů a dvou
vedoucích výpravy, obsadila všech jedenáct disciplín.

Liberečtí junioři dokázali nasbírat během čtyř soutěžních dnů úctyhodných čtyřicet pět medailí
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(20 zlatých, 11 stříbrných a 14 bronzových), načež cenné kovy dokázali získat v desíti z
jedenácti možných disciplín. Největší sílu jsme opět ukázali soupeřům v disciplínách, pro které
má náš kraj vhodné zázemí a podmínky. Zejména v biatlonu, klasickém lyžování, skocích a
severské kombinaci, ve kterých jsme v součtu získali 34 medailí (15 zlatých, 10 stříbrných, 9
bronzových).

(menší
rozlišení)

Ziskem dvou zlatých a dvou bronzových přispěli do sbírky také alpští lyžaři,
kteří se museli vypořádat s nesmírně těžkým zledovatělým svahem.
Překvapením pro naší výpravu byl nečekaný úspěch snowboardistů, kteří
získali dvě zlaté a další bodovaná umístění. Činili se i naše krasobruslařky
ziskem dvou bronzových. Ukázalo se, že i v rychlobruslení by se mohlo v
budoucnu blýskat na lepší časy. Za velký úspěch považujeme zisk stříbrné
pozice ve folklorním zpěvu. Zklamáním pro Libereckou výpravu bylo
vystoupení našich hokejistů, kteří se v silné konkurenci prosadit do
vyřazovacích bojů nedokázali.

(menší
rozlišení)

Mezi nejúspěšnější olympioniky Liberecké výpravy patřili biatlonistka Erika
Jislová se ziskem 3 zlatých medailí a  biatlonista Tomáš Vojík se ziskem 2
zlatých a jedné bronzové.

Výprava Libereckého kraje nakonec obsadila 1. místo s náskokem 117 bodů před domácími
pořadateli ze Zlínského kraje. Získala tak zasloužený „treble“ za celkovou sumu 295 bodů. Na
třetím místě skončil Moravskoslezský kraj se ztrátou 122 bodů.

(menší
rozlišení)

„Chci poděkovat nejen všem sportovcům, kteří se zúčastnili a prali se do
posledních sil o nejlepší umístění, ale také všem trenérům, servismenům a
rodičům, kteří se je snažili povzbudit a vytvořit jim co nejlepší zázemí,“
uzavřel Petr Doležal, který medailistům a jejich trenérům předal čestné
diplomy a dárky. (Výsledky viz příloha)

(menší rozlišení)

(menší rozlišení)

(menší rozlišení)
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